

NOVI LIST

UTEMELJIO FRANO SUPILO 2. SIJEČNJA 1900.

ČETVRTAK / RUJKA / 19. SVIBNJA 2016. / BROJ 22.440 / GODINA LXX
CIJENA 7 KUNA / 9,0 1,20 € EU 1,50 € 3,20 CHF 1,50 KM

DANAS
max. 19
min. 11

SUTRA
max. 21
min. 14



Pomorski fakultet



Danci rezervirali kadete i asistente

Str. 14. i 15.

Danska kompanija već »rezervirala« kadete i asistente

Potencijalni poslodavci, među kojima vodeće **agencije za zapošljavanje pomoraca, špediteri, brodarske tvrtke** te brojni drugi iz pomorske »branše«, studentima **prikazali koje su im mogućnosti po završetku studija i izlasku na tržište rada**

E MOGUĆNOSTI ZAPOŠLJAVANJA U POMORSTVU



Dan karijera - velik broj i poslodavaca i studenata

RIJEKA » Više od pedeset tvrtki, institucija i ustanova iz pomorstva predstavilo je mogućnosti zapošljavanja studentima Pomorskog fakulteta u Rijeci, na jučer održanom Danu karijera. Potencijalni poslodavci, među kojima su bile vodeće agencije za zapošljavanje pomoraca, špediteri, broderske tvrtke te brojni drugi iz pomorske »branše«, studentima su prikazali koje su im mogućnosti po završetku studija i izlasku na tržište rada u pomorstvu. Za same gospodarstvenike organizi-



Igor Rudan

rano je upoznavanje s radom fakulteta, studijskim programima, opremom koja služi za izobrazbu studenata, poput nedavno puštenih u rad novih navigacijskih, strojarskih i elektrotehničkih simulatora, kako bi dobili što bolji uvid u kvalifikacije kadrova koje žele zaposliti.

Osim po broju poslodavaca, uspjeh ovogodišnjeg Dana karijera bio je vidljiv i po više nego dobrom odazivu studenata koji su gotovo bez iznimke pohodili brojne štandove, raspitujući se kako doći do željenog radnog mjesta po stjecanju diplome.

– Najveći problem koji nas čeka je prvi ukrcaj, odnosno kako odraditi kateduru. Zbog toga smo došli ovdje, da vidimo s kojim

agencijama ili kompanijama bismo mogli potpisati prve ugovore. Ovdje je puno takvih firmi, koje nude mogućnost ukrcaja na razne tipove brodova, od tankera, putničkih do kontejneraša, a nama mogućnost da iz prve ruke čujemo što nas čeka, rekao je Joško Galović, student nautičkog smjera.

Njegov kolega, Mauro Rubeša, također nautičar,

ODLIČAN ODAZIV

Osim po broju poslodavaca, uspjeh ovogodišnjeg Dana karijera bio je vidljiv i po više nego dobrom odazivu studenata

Bivši studenti, sada poslodavci

Najbolji dokaz da Dan karijera na Pomorskom fakultetu nije samo »pro forma« događaj je i činjenica da su među predstavnicima poslodavaca bili i donedavni studenti, kojima je Dan karijera i samima pomogao u pronalaženju posla, poput Michaela Nikolića iz Seaquest Shipmanagementa.

– Mnogi studenti završe u tvrtkama koje se ovdje predstavljaju, a i sam sam jedan od njih. Ovo je jedinstvena prilika za susret poslodavaca i studenata na jednom mjestu. Mi smo tu da im pomognemo, prikažemo što im tržište rada nudi, koja su potencijalna radna mjesta. Bitna je suradnja s fakultetom jer na ovaj način se izravno povezuje gospodarstvo i znanost, te se vidi kakvi kadrovi su na tržištu traženi, a što fakultet nudi, rekao je Nikolić.



Matea Havočić



Michael Nikolić

Predavanja

Osim zajedničkog predstavljanja tvrtki na štandovima u prostoru Pomorskog fakulteta, s predavanjima su se zasebno predstavili kompanija **TORM**, Brodogradilište »Viktor Lenac« i Sindikat pomoraca Hrvatske.

pohvalio je velik izbor poslova koji se nude.

– Odlično je što fakultet organizira ovako nešto, da se upoznamo s budućim poslodavcima, što će nam sigurno pomoći da odradimo kadeturu. Mislim da je

ovo jedan od boljih poteza fakulteta, jer je puno lakše na ovaj način tražiti posao, nego sam – rekao je Rubeša.

Zadovoljna razgovorima s mogućim poslodavcima bila je i Matea Havoić, studentica smjera Tehnologija prometa.

– Došla sam da vidim i čujem gdje sve mogu tražiti posao nakon što diplomiram. Vrlo sam zadovoljna ponudom radnih mjesta i nadam se da nakon završetka studija neće biti problema naći posao – kaže studentica.

Neki od studenata već na jučerašnjem Danu karijera obavili su svoje prve konkretne razgovore za posao,

što cijelom događaju daje posebnu težinu. Prema riječima prodekana za nastavu Igora Rudana, prošle godine na Danu karijera zaposlenje je pronašlo desetero studenata koji su već bili pred diplomom, a ove godine taj će broj biti i veći.

– Predstavnici jedne danske kompanije doputovali su izravno na ovo događanje, te obavili razgovore s deseticom studenata nautičkog i deseticom studenata brodstrojarskog smjera. Hoće li zaposliti svih dvadesetero, još ne znamo, ali dio njih sigurno hoće. To je najveći uspjeh ovog Dana karijera. Osim toga, sigurno je da će još neki od studenata nakon današnjih razgovora s poslodavcima naći zaposlenje. Ovdje su predstavnici praktički cjelokupnog pomorskog gospodarstva iz regije, sve značajnije tvrtke vezane uz pomorstvo, a posebno je zadovoljstvo što se nude poslovi za studente svih naših smjerova. Ovo događanje pomalo prerasta u tradiciju te ubuduće očekujemo još veću ponudu poslova za naše studente, rekao je Rudan.



Joško Galović i Mauro Rubeša